

## 30集连续剧

## 五星大饭店



潘玉龙随着钟顺喜选择了从现实中逃逸,不管是逃往过去,还是逃向将来,或是逃到另一个世界。但是,潘玉龙在利益诱惑、生死考验过程中,一直都保持着最善的“我”之存在……而坚守“真实”信念的汤豆豆在经历了众多的人情冷暖、观看了无数的世间虚实后,她原本天真干净、富于个性的心态出慢慢地改变了……

玉龙因成功保护顺喜,而得到了酒店的最高荣誉:微笑奖章。毛律师和会计师分析出了杜耀杰的公司状况,告诉汤豆豆,如果杜耀杰进了监狱,那她也会因盛元的破产而一无所有。杜耀杰试图用亲情打动豆豆,豆豆却无动于衷,因为她要的不是钱,是真相。

豆豆醉得一塌糊涂,又故意当着玉龙的面,抱着阿鹏狂吻以示报复。而烂醉的下场是,她被诊断出肝昏迷——她的亲生父亲杜盛元便是身患此病去世。为了让豆豆活下去,玉龙逼着自己与顺喜在一起,以此为条件换取豆豆的医疗费用。

故事中的年轻人潘玉龙、钟顺喜、汤豆豆,他们的爱情经历着种种考验,扑朔迷离;他们的命运经受着各种磨难,崎岖坎坷;他们的幸福又经过了太多的不幸,似有还无……

11月19日至22日19:55央视(一套)播出23至30集。



## 30集连续剧

## 戈壁母亲

导演:沈好放 主演:刘佳

该剧以史诗般的叙事,讲述了一个跨度近50年的家庭历史与岁月沧桑的故事,塑造了一个富有牺牲精神且深明大义的母亲和一批军垦战士的感人形象。

母亲刘月季比父亲钟匡民大了6岁,是包办婚姻硬将他们婚配生子。这个识字不多、母亲早逝、为了娘家迟迟未嫁的刘月季,

出嫁后却遭到丈夫钟匡民的冷遇;在有了两个儿子后丈夫参加了八路军,一去十几年杳无音信。她用自己柔弱

又刚强的双肩,养育了两个儿子长大并千里迢迢来到新疆,为他们寻找到父亲。她可以没有丈夫,却决不让儿子们再失去父亲。于是为了儿子,她留在炎热严寒相逼、终年风沙迷漫的戈壁大漠,并始终如一地帮着离了婚又娶新妻的“丈夫”和他的一家。她为屯垦戍边的兵团战士们做饭、种菜,与他们一起战干旱、斗洪水、打恶狼。她以自己的牺牲与博爱,将人性的光辉发扬到极致。她凛然屹立在荒漠之中,为周边所有的人撑起了一把保护的大伞。该剧同时也塑造了如钟匡民、郭文云、钟槐、钟杨、钟柳、赵雨江、刘玉兰、程世昌这样一批可歌可泣的军垦战士的群像。整个故事迭宕起伏,一波三折,感人至深,震撼人心。

11月23日至25日19:55央视(一套)播出1至6集。



第1集 上世纪初京城一家戏院内,舞台上武丑的筋斗都翻累了,名角儿臧天喜的《玉堂春》却还是迟迟不开演,京城混混黄四等观众纷纷叫嚷。臧天喜拿足了架子正待上场,却突然临场失声,幸好玉振班的徒弟吴玉琴,替了他一嗓子,引得观众叫好连连。臧天喜因此不快,故意为难玉琴。在庙会上,吴玉琴与女学生罗湘绮偶遇,二人一见倾心,坠入爱河。开戏在即,众人四处寻找臧天喜不见,原来戏班里顶梁的臧天喜为报复李班主不给自己涨包银藏匿起来,惹得戏院上下是“火上房”……

第2集 李班主情急之下,冒险让玉琴登台救场,玉琴在两位师兄玉华和玉昆的劝解下终于下决心要临危救场。罗湘绮被同学梦茹拽去看戏,新到京城驻防的总办袁宝藩在车上暗中看上了罗湘绮。玉琴演出成功,引起轰动,一炮而红。

第3集 罗湘绮依约给玉琴还书,并告诉他看戏的经过,对吴玉琴的戏赞不绝口,并表示要是吴玉琴不唱时做身段就好了。玉琴记在心里。罗湘绮和梦茹女扮男装去看戏,发现吴玉琴在演出中果然添加了身段,并博得观众阵阵喝彩。

第4集 经过几次接触,玉琴对罗湘绮加深了感情,并确认她就是儿时自己爱慕和帮助过的领唱女学生。袁宝藩借机以嘉宾身份观看女师毕业演出,并请女学生们吃饭,想博取罗湘绮的好感。

第5集 上海头面人物杜顺章和他的干女儿、著名女须生杜春英受袁宝藩之邀赶到北京,一眼就看中了玉琴。杜顺章请玉琴跟他去上海发展,并提出优厚的包银,孰料被玉琴拒绝,玉琴告诉他,自己跟大师兄玉华说好了出科后一起搭个刘家班,杜顺章脸色不好看。

第6集 罗父为女儿介绍对象,遭罗湘绮拒绝,罗湘绮表示自己的婚姻要自己决定,其实心中已有了玉琴。玉琴根据罗湘绮不经意的提醒,更改艺名为秋海棠,并与杜春英合演大获成功,可谓珠联璧合。秋海棠派人约罗湘绮后台相见,告知他就是当年送她芦根的小孩,罗湘绮感动异常,一对有情人开始了甜蜜的恋情……

第7集 罗湘绮将教育局长要

## 30集连续剧

## 秋海棠

导演:赵劲 郑桦 主演:辛柏青 黄奕 王学圻



家,一家人很高兴。本无工作却每日装去上班的罗父感慨万千。次日,罗父见到教育局长,这才明白教育局长找他是为了给军阀袁宝藩说媒,回家遭到罗母抢白。罗湘绮拒绝这门亲事,并告知家人自己已经有意中人了。

第8集 秋海棠答应袁绍文组建戏班海棠社,袁宝藩等人到贺,罗湘绮赠秋海棠海棠画和红围巾。

第9集 罗湘绮带秋海棠来到罗家,罗家上下对秋海棠甚是满意,但当罗父问起他的职业,罗湘绮抢话说他是技术员,秋海棠因罗湘绮隐瞒其身份而不满,二人吵架。秋海棠一气之下答应班主跟再次来邀的杜顺章去上海发展。临行前,罗湘绮来找秋海棠,二人一见面怨气全消,秋海棠答应罗湘绮一起去上海,并相约次日订婚。袁宝藩得知罗湘绮订婚一事,责问副官李兆雄。次日,李兆雄开车撞伤罗兄,湘绮因此误了订婚仪式。订婚宴上久等罗湘绮不来,秋海棠颜面全无,羞愤之下动身去了上海。

第10集 秋海棠带病与杜春英演出《霸王别姬》大获成功,一时间名噪上海滩。罗湘绮进戏院找秋海棠未果,去沙逊饭店找秋海棠,

看到醉酒的秋海棠与杜春英亲密的一幕,伤心离去。罗湘绮落地回到家中,答应了袁宝藩的婚事。秋海棠正在排戏,绍文接到电报,要他和秋海棠启程回京参加袁宝藩的婚礼。

第11集 秋海棠从卖票人那里得知湘绮曾来找过他,惆怅不已,更想尽快回到京城见到她。湘绮嫁人袁府,秋海棠道贺,在婚礼宴席上唱堂会,却不知新房中的新娘正是湘绮。罗湘绮听到他的声音更添悲伤。秋海棠带着礼物去罗家找罗湘绮未果。转而来到女子学校,从女校长口中得知罗湘绮已经嫁给有权势的人,犹如晴天霹雳。

第12集 罗湘绮在袁府少言寡欢,并提出想要回家探视父母,袁宝藩表面答应,暗地里却强行管制,罗湘绮到家连饭还没吃上就被李兆雄带走。罗母看到此情此景,悲痛欲绝,罗父更是自认自己害了罗湘绮,当晚自杀身亡。秋海棠因湘绮之事失落颓废丧失斗志,无心演戏。李班主来劝,秋海棠仍未能回心转意。

第13集 在二师兄玉昆等人友情的感召下,秋海棠幡然醒悟,和玉昆转到天津唱戏。罗湘绮表示不愿待在京城,不愿意见人,袁宝藩

答应搬到天津定居。袁宝藩逼罗湘绮一起去听戏,秋海棠在天津的首场演出遭袁宝藩使坏算计,乱成一锅粥。秋海棠去天津袁府求助,赫然发现袁宝藩的三姨太竟是罗湘绮,愤慨之下,秋海棠反串《罗成叫关》,——举证服天津戏迷。罗湘绮来到秋海棠处,劝他尽快离开天津,免遭袁宝藩的毒害,秋海棠心下不忍,二人尽释前嫌。

第14集 袁宝藩回到天津,发现了些许端倪,罗湘绮以死相胁要求去杭州看望父母,袁宝藩只好答应,但却叮嘱李兆雄送罗上车时注意,让李兆雄捕捉秋海棠的踪迹。李兆雄回来汇报并没有发现秋海棠,但袁宝藩仍然断定秋海棠在车上。此时的秋海棠不顾师兄玉昆的劝阻,偷偷与罗湘绮一同前往杭州。罗湘绮的父母得知湘绮与秋海棠回来,改变态度并祝愿他们幸福。秋、罗在杭州度过了一段甜美时光,罗湘绮告知秋海棠,自己有了他的孩子,二人相约私奔,憧憬未来美好生活。二人从杭州回来,袁宝藩授命李兆雄去让秋海棠生不如死。李兆雄带人杀死吴母,将秋海棠破相,秋海棠痛不欲生,被前来的玉昆救起。

第15集 外界传出秋海棠身亡的消息。罗湘绮意欲自杀,被及时赶到的袁宝藩制止,却从而知道罗湘绮已怀有身孕。情知自己不能生育,袁宝藩心里很不是滋味。袁宝藩将罗湘绮带到小树林,意图将其杀害,但看到罗湘绮视死如归的样子又改变了主意。秋海棠看到罗湘绮仍跟袁宝藩在一起黯然神伤,只求玉昆帮忙夺回自己的孩子。罗湘绮产下一女,玉昆设计与护士春兰协同将罗湘绮的孩子掉包。

第16集 秋海棠抱着自己的孩子喜不自胜,给其取名吴梅宝。罗湘绮出院后抱孩子回家,袁宝藩给这个孩子起名为袁绍衡。秋海棠在农村含辛茹苦抚养梅宝长大。绍衡也在湘绮的呵护下长大。转眼10年过去,梅宝看了村里的戏班的演出,喜欢上了唱戏,被秋海棠严令喝止。

第17集 玉昆深夜前来,告知秋海棠战事纷乱,银行倒闭,存款殆尽。由于怕耽误梅宝的学习,秋海棠终于答应玉昆一起来到上海。

第18集 罗湘绮当上小学教师,梅宝恰巧是罗湘绮的学生,湘绮格外喜欢梅宝,送其青衣小泥人。

第19集 秋海棠得知罗湘绮正是梅宝的老师,哭笑不得。玉昆嘱咐梅宝不要告诉别人家里的事,梅宝想早点长大看到妈妈。梅宝告诉秋海棠罗湘绮想到家里家访,被秋海棠拒绝,秋海棠告诉她自己这样子无法见人。

第20集 罗湘绮责怪袁宝藩净教孩子打打杀杀的东西,袁宝藩不以为然。梦茹劝罗湘绮离开袁宝藩,并责怪她性格懦弱。梅宝经常到玉华的戏班偷看学戏,被玉华发现是青衣的好材料。秋海棠得知梅宝对学戏感兴趣,坚决反对。玉华看中梅宝,要她家人来签学戏文书。玉昆得知梅宝要学戏,劝阻她要听话。

第21集 玉昆带梅宝去退约,却发现那戏班正是玉华的班子。玉华得知梅宝是玉昆的亲戚,逼迫他答应让其学戏,玉昆向秋海棠求情,遭坚决拒绝,说绝不让她再走自己的路。梅宝怨父亲不让她学戏,跑到罗湘绮家住了一晚。秋海棠得知罗湘绮支持孩子学戏,决定还是答应让梅宝学戏。

第22集 转眼7年过去,玉昆和玉华帮梅宝找到登台的机会。梅宝登台顶替杜春英的青衣,一炮而红,进而得意忘形,渐渐开始贪慕虚荣,不专心学习。

11月18日至25日19:30央视(八套)播出1至22集。

